

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні гуртожитку Волинського обласного учбового центру підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів АПК

18.04.2024

сmt.. Рокині

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Кододова Анастасія Володимирівна – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

Моніторинговий візит проводився без участі представників адміністрації МТП.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: гуртожиток Волинського обласного учбового центру підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів АПК.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул.Наукова, 2, селище міського типу Рокині, Луцький район, Волинська обл.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач: Міністерство аграрної політики та продовольства України.

Об'єкт моніторингу не внесено до переліку МТП.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Чотириповерхове приміщення гуртожитку знаходиться в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, магазину, аптеки та зупинки громадського транспорту.

Наповненість

ВПО проживають на третьому поверсі. Другий та четвертий поверхи – нежитлові.

Проживає всього 12 осіб: жінок віком 35+ років – 4 осіб, чоловіків віком 35+ років – 3 особи, діти: 11 років – 2 особи, 16+ років – 3 особи.

Проживають сім'ями в одному блоці. Блок містить дві кімнати, санвузол та кухню.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання у МТП на платній основі (428,0 грн оренда блоку).

Договори на проживання з ВПО укладено на три роки.

Правила проживання відсутні.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Наявне безперебійне електропостачання, генератори відсутні.

Опалення – електричне.

Водопостачання централізоване, гаряча вода завдяки бойлерам.

Харчування

Кухня в кожному блоці, яка обладнана побутовою технікою: холодильник, електроплита, наявна мікрохвильова піч, пральна машина.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти.

Санітарія та гігієна

Санвузол (ванна) – в блоці, встановлений мешканцями самостійно за власні кошти.

Протипожежна безпека

На поверхах відсутні плани евакуації мешканців, вогнегасники відсутні.

Укриття – в сусідньому приміщенні.

Безбар'єрність

МТП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Однак, серед мешканців немає осіб з обмеженими можливостями.

Умови в кімнатах

Кімнати вмебльовані: ліжка, меблі для збегання речей, стільці, столи.

Вайфай – за кошти мешканців.

Дозвілля

Наявна кімната для проведення зборів тощо, обладнана столом, стільцями, диванами.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями відстуні.

Скарг щодо доступу до медицини немає, ВПО уклали декларації з лікарями.

Прибирання місць загального користування ВПО здійснюється самостійно за попередньо встановленим графіком.

Освіта

Діти навчаються онлайн за місцем попереднього проживання.

Працевлаштування

Всі особи працездатного віку, які проживають в МТП, працевлаштовані.

Дві особи працюють онлайн за місцем попереднього перебування.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП:

Потреби, які озвучені мешканцями МТП:

–ремонт або заміна вікон;

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

–опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо проведення ремонтно-монтажних робіт по заміні вікон.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у
Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК

